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Európai vagyonvédelmi nap
2024. június 19.

Az Európai Bűnmegelőzési Hálózat immár hatodik éve szervezi meg az „Európai
Vagyonvédelmi Napot”, melynek fókuszában a lakásbetörések megelőzése áll. A
tagállamokon átívelő kezdeményezés célja, hogy még a nyaralások megkezdése
előtt felhívja a figyelmet az otthonok biztonságának fontosságára, valamint azokra a
módszerekre, eszközökre, praktikákra, amelyekkel megóvhatjuk ingatlanjainkat,
értéktárgyainkat.

http://bulisbiztonsag.hu/kornyezetfejlesztes/vagyonvedelem

http://bulisbiztonsag.hu/kornyezetfejlesztes/vagyonvedelem
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Megkezdődött a nyári szünidő
Ahhoz, hogy a vakáció hónapjai minél vidámabban és gondtalanabbul teljenek, nem elég 
programokat biztosítani a gyermekek számára, de időben fel is kell őket készíteni a szabadidő 
biztonságos eltöltésére, illetve azokra a szituációkra, amikor felnőtt felügyelete nélkül 
maradnak!

Ha szükséges és megoldható, érdemes olyan rokonokkal, barátokkal, esetleg megbízható 
szomszédokkal összefogni, akik segítséget nyújthatnak a gyermekfelügyeletben.  Ne hagyják 
őket csellengeni! 

Beszéljék meg, hogy amíg gyermekük egyedül / barátokkal van, milyen formában tartják 
vele a kapcsolatot (például Messengeren, vagy telefonon keresztül – akár előre megbeszélt 
időpontokban)! Mindig legyen információjuk a gyermek hollétéről, társaságáról!

Többször beszéljék át, hogy idegeneknek ne nyisson ajtót, a lakásba ne engedje be őket, 
továbbá telefonon keresztül se árulja el, ha egyedül van otthon! 

Ha a gyermek elmegy otthonról, csak a legszükségesebb dolgok legyenek nála, a 
lakáskulcsot, telefont, pénztárcát pedig ne tartsa feltűnő vagy könnyen hozzáférhető 
helyen!

Ha a gyermek egyedül megy valahová, ismerje a közlekedési szabályokat és a biztonságos 
útvonalakat - akár gyalogosan, akár kerékpárral, akár rollerrel stb.  közlekedik!

Hívják fel a figyelmet, hogy ha az utcán idegen szólítja meg, sem útbaigazítás, sem más 
indok alapján ne tartson vele, illetve ne fogadjon el tőle semmit! Ha veszélyben érzi magát, 
kérjen hangosan segítséget egy járókelőtől, egyenruhás rendőrtől, fusson be egy üzletbe, 
hivatalba stb. Fontos, hogy az ilyen esetekről számoljon be a szülőknek is!

Beszéljék meg, hogy ha bármilyen probléma merül fel, milyen esetben kihez fordulhat 
segítségért!

A gyermekek legyenek tisztában vele, hogy vészhelyzet - például tűzeset, rosszullét, 
baleset, bűncselekmény gyanúja illetve észlelése - esetén a 112 ingyenes segélyhívó 
számon keresztül kérhető segítség a készenléti szervektől (rendőrség, tűzoltók, mentők)!

Figyeljünk rájuk, tanítsuk meg nekik, hogyan vigyázhatnak magukra!



Június 26. 
Kábítószer-ellenes világnap

A kábítószer-ellenes világnap kapcsán június 26-án az érintett szervezetek
világszerte prevenciós előadásokat, programokat szerveznek a témában.
Magyarországon 1997 óta tartjuk hivatalosan ezt a napot, melynek célja, hogy
felhívjuk a figyelmet a kábítószer-ellenes fellépés fontosságára.

Bűncselekmény észlelésekor hívja a 112 vagy a 107 telefonszámot!

EGÉSZ ÉVBEN AZ ÖNÖK BIZTONSÁGÁÉRT!


